

距俄罗斯世界杯还有**29**天FIFA WORLD CUP
RUSSIA 2018

集结号 吹响了

俄
的
神
啊

世界杯前奏

普京：俄罗斯准备好了

据新华社电 俄罗斯世界杯在14日进入倒计时一个月，俄罗斯准备好了吗？俄总统普京的回答是，“俄罗斯已为举办这届世界杯做好准备”。目前俄方正对与世界杯赛事安排相关的各项机制进行微调。

俄罗斯世界杯组委会主席德沃尔科维奇表示，俄罗斯所有的世界杯赛场均通过测试赛验证了自身的赛事组织能力，已经准备好迎接世界杯正式比赛。

反恐安保工作一直以来都是俄罗斯的重点关注领域，普京曾多次强调并作出部署。俄世界杯组委会总经理索罗金日前向普京汇报世界杯安保工作时表示，俄国民近卫军下属公司将为本届世界杯总共提供约21500名安保人员；另有10余家安保公司为整个赛事选派了约1.7万名监控及调度人员。

为了规范世界杯期间的商业行为，俄罗斯政府要求所有宾馆进行强制评级、制定私人房屋租赁价格指导意

见，并于2016年2月以行政命令的形式颁布了世界杯期间主办城市宾馆限价标准，其中规定价格较高的例如莫斯科三星级宾馆间单日价格不得高于1.2万卢布（1卢布约合0.016美元），圣彼得堡同类房型不得高于1.05万卢布等；价格较低的例如加里格勒同类房型不得高于4300卢布等。

2018年俄罗斯世界杯，还未开始便要准备说再见。

虽然世界杯还有一个半月才揭幕，却总让人有点看一场少一场的感觉。随手翻一翻球员们的生辰八字，准能让人吓一跳。哟喂，原来他们的年纪还真不小了。哪个敢拍着胸脯说，下届世界杯肯定看得到他们的身影？事实上，在俄罗斯，将有两个黄金时代铁定在这里告别。 宗和

他们的最后舞台
俄罗斯世界杯竟是

皮克

拉莫斯

伊涅斯塔

布斯克茨

阿根廷聆听黄金一代的绝唱

2005年，阿根廷人相信，他们有了新的黄金一代。

18岁的梅西、17岁的阿奎罗、18岁的加雷、20岁的萨巴莱塔、19岁的比格利亚、19岁的加戈……U20世青赛上夺冠的这群小将们仿佛又一次为潘帕斯雄鹰添上了马拉多纳时代的荣光。而接下来的2007年世青赛卫冕，2008年奥运会冠军再次证明了这一点，至少在那个年龄段，这支阿根廷无敌。

进入成人的世界之后，这一群来自阿根廷的少年们更是在欧洲各大联赛的赛场上闪耀。梅西、阿奎罗、迪玛利亚、帕斯托雷、马斯切拉诺、萨巴雷塔、巴内加、比格利亚……这些一起在世青赛、奥运会上挥洒汗水的小伙伴们也迅速成为了各队的绝对主力。

正当人们开始对于这群天才少年充满期待的时候，命运与他们开了一个

大大的玩笑。

2010年世界杯，阿根廷从一开始就是夺冠大热门，没想到，在8进4的比赛里，阿根廷遭遇了德国队，以0:4的巨大比分输给了对手。梅西趴在马拉多纳的肩膀上，哭得像一个孩子。

接下来的巴西世界杯，阿根廷再一次与老对手德国相遇。阿根廷屈居亚军。梅西在经过大力神杯时，神情落寞而悲伤。

2018年的俄罗斯，对于梅西的阿根廷来说，可能是最后的机会了。梅西已经31岁了，阿奎罗和迪玛利亚也都过了而立之年，小马哥已经34岁了。如果阿根廷不能在本届世界杯上有所建树的话，到了下一届世界杯，很难再看到黄金一代的球员们在赛场上持续闪耀。更重要的是，新一代的阿根廷球员还未能成长起来。

西班牙目睹无敌舰队的余晖

2008年欧洲杯，2010年世界杯，2012年欧洲杯，西班牙的斗牛士们在连续三届大赛之中捧回了3座金杯。但他们在足球世界里的无敌并不仅仅是因为在那最辉煌的时间里捧得了所有的荣誉，还在于他们以一种全新的足球战术改变了世界。

TIKI-TAKA，这个听起来像是老旧的锈机器运动声的词语，成为了西班牙足球的法宝。

随着TIKI-TAKA一起震撼世界的，还有那一群年轻人。2009年世界最佳门将卡西利亚斯是门前的一把铁锁；巴萨队长普约尔、球员皮克、皇马悍将拉莫斯为首组成的西班牙后防线，用“固若金汤”来形容也毫不逊色；被称为中场大脑的哈维、“小白”伊涅斯塔组成的中场双核，既是巴萨也是西班牙的中流砥柱；葫芦娃比利亚在门前的能力也令人闻风丧胆。还有法布雷加斯、阿隆

索、布斯克茨、托雷斯、洛伦特等组成，同样是对手不可挥去的噩梦。

似乎，西班牙就像是无敌战舰一般，无人能敌。只是，无敌战舰再威武，也抵不过如刀的岁月。

2014年，巴西。作为卫冕冠军出战的西班牙只获得了1胜2负的成绩，排名小组第三，提前一轮小组出局。根本就不会有人想到，作为卫冕冠军，球员们甚至还都在当打之年，竟然能够被打得溃不成军。而在那场比赛之后，象征着西班牙鼎盛时期的大部分球员都退出了西班牙国家队，哈维、比利亚、阿隆索……没有人想要以这样的方式告别，特别是在辉煌之后的迅速坠落。

但这样的告别还在继续。而在2018，人们还将告别拉莫斯、皮克、布斯克茨和伊涅斯塔，那一抹黄金时代的最后余晖。此次一别，也许在绿茵场上，能见到他们的次数也是越来越少。

中超仅8人 入选世界杯阵容

中国国家队虽然铁定缺席本届俄罗斯世界杯，但是，中超球员以及他们所代表的中国元素却一定不会缺席此次世界杯。

据悉，随着世界杯的日益临近，已经进入各自国家队世界杯阵容的中超球员有：北京国安的巴西外援奥古斯托、上海申花哥伦比亚外援莫雷诺、华夏幸福阿根廷外援马斯切拉诺，此外，迈克尔、伊哈洛（尼日利亚）、冯特（葡萄牙）、金英权、权敬源等中超球员也陆续入选了各自国家队世界杯阵容。

但是，所谓“有人欢笑有人愁”，对于那些落选者，自然很是郁闷。在中超外援中，落选者很多，但最郁闷的人，恐怕莫过于这两位巴西球员。他们一个是恒大巴西外援高拉特，一个是上港巴西外援奥斯卡。 宗和

C罗 该在世界杯上做点什么

C罗英超冠军、欧冠冠军、世俱杯冠军、西甲冠军，西班牙超级杯冠军、欧洲杯冠军。英超最佳射手、欧冠最佳射手、英格兰足球先生、世界足球先生、金球奖、欧洲金靴奖，对于C罗来说，获奖已经不是多稀奇的事情了，重要的是，他还缺一个能跟他身材相匹配的大力神杯。

很多人将C罗和梅西比作这个时代的**双子星**，都说最好的对手成就更好的自己，也许没有梅西，就没有今天的C罗。

新一代球星C罗，那个**拥有华丽的脚法，快速的盘带能力，超强的爆发力**的天才少年**已然33**岁了。接过传奇球星菲戈7号战袍的他，很可能将最后一次站在世界杯的舞台上，他身上有着太多的名与利，他在质疑声中负重前行，他身上肩负着荣誉和使命。他必须要用一个个进球，一座座奖杯向世人证明，他是葡萄牙的领袖。

2016年的欧洲杯被迫受伤下场的C罗看着队友拿到了期待已久的欧洲杯冠军，而2018年的俄罗斯，C罗世界杯最后的演出，新科欧洲杯冠军葡萄牙能圆梦吗？ 宗和



梅西



C罗